

ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలి

నిరంతరం ప్రజా సేవలోనే ఉంటా..

ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి

మక్తల్ హౌస్, అక్టోబర్ 28 : ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలని, అప్పుడే మానవ జీవితానికి సాధకత లభిస్తుందని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. చర్చలలో భాగంగా ఉత్తరాదిమరం స్వామీ జి సత్యాత్మతీర్థుల శ్రీపాదుల స్వామి మక్తల్ పట్టణంలోని బ్రాహ్మణ వాడిలో ఉన్న ఉత్తరాదిమరం శుభ్రవారం సందర్భించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామిజీని ఎమ్మెల్యే చిట్టెం, ఆయన సతీమణి చిట్టెం సుచరితారెడ్డి దర్శించుకొని ఆశీస్సులు పొందారు. వేదవిద్యార్థులకు న్యాయసుద పాఠాలను బోధించి.. మూలరాముల దేవపూజ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో రాఘవేంద్రాచారి, యోగేశ్వారి, రాజేశ్వరయ్య, సూరి, శ్రీధరచారి ఉన్నారు.

భవానీ మాత ఆలయంలో పూజలు

ఊట్పూర్, అక్టోబర్ 28 : మండలకేంద్రంలోని భవానీ మాత ఆలయంలో దసరా ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం క్షత్రియ సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారికి అభిషేకం, హారతి వంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. వేడుకల్లో భాగంగా ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి భవానీ మాతను దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరంతరం ప్రజా సేవలో ఉంటానని, మరింత అభివృద్ధి కోసం కారు గుర్తుకు ఓటీయూని కోరారు.



స్వామీజిని దర్శించుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి దంపతులు

వాల్మీకి జీవితం ఆదర్శం

వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

నాగవరంలో వైభవంగా వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 28: జీవితంలో ప్రతిఒక్కరూ కృషి చేస్తే మహర్షి వాల్మీకిలా గొప్ప ఆదర్శవంతులుగా తయారవుతారని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని నాగవరం వద్ద నిర్వహించిన వాల్మీకి జయంతి వేడుకల్లో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని వాల్మీకి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. వాల్మీకి జీవితాన్ని ముందుతరాలకు తెలియజేయాలన్నారు. కృషి చేస్తే మనుషులు ఋషులవుతారనడానికి ఆయన మనకు స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. పుట్టుకతో ఎవరూ అసామాన్యులు కారని, పట్టుదలతో అనుకున్న లక్ష్యం కోసం కృషిచేస్తేనే దానిని సాధించగలుగుతామన్నారు. వాల్మీకి జీవిత చరిత్ర ప్రతిఒక్కరికీ స్ఫూర్తిదాయకమైనదన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్ విజయకుమార్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రమేశ్ గౌడ్, ఆర్టీపి అధికారి జిల్లా సభ్యుడు రమేశ్,



నాగవరంలో నిర్వహించిన వాల్మీకి జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు దేవర్ల నర్సింహ, వాల్మీకి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పెద్దముక్కుల రవి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పరంజ్యోతి, శివ, నాగవరం వాల్మీకి సంఘం నాయకులు, జిల్లా నాయకులు చిన్నరాములు, రాములు, సత్యం, వెంకటయ్య, ఆంజనేయులు, కృష్ణ, మహేశ్, రామస్వామి, పులేందర్, సునీల్, మధులత, వెంకటయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటయ్యాక క్రీడాకారులకు అనేక ప్రోత్సాహకాలను అందించినట్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. మంత్రి నివాసంలో తెలంగాణ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ప్రతాప్ రెడ్డి మంత్రి సింగిరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి తోడుగా నిలిచి మరోసారి ఆయనను గెలుపించుకోవాలని బాధ్యతతో పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే పెద్ద మండలి మండలం

లోని ముందరితండాకు చెందిన 30 మంది యువకులు శనివారం వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ముందుగా పార్టీలో చేరిన యువకులకు మంత్రి కండువా వేసి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఎస్సీ సెల్ నాయకుడు గోపాల్ నాయక్, ఉపసర్పంచ్ రమేశ్ నాయక్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు శంకర్ నాయక్, యువజన అధ్యక్షుడు మహేశ్ ఆధ్వర్యంలో 30 మంది యువకులు చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, మార్కెట్ చైర్మన్ పలుస రమేశ్ గౌడ్, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, సోషల్ మీడియా జిల్లా కన్వీనర్ బీమవల్లియాదవ్, నిరంజన్, మీడియా సెల్ ఇన్ చార్జి నందిమళ్ల అశోక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన తెలంగాణ బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ప్రతాప్ రెడ్డి

30రోజులు కష్టపడండి.. ఐదేండ్లు మీకు సేవచేసేందుకు రెడీ

ఇలాంటి ఎమ్మెల్యేను మీరు వదులుకోవద్దు మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

మ్యానిఫెస్టోలోని ప్రతిపథకాన్ని ప్రజలకు వివరించాలి

ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మదనాపురం, అక్టోబర్ 28: దేవరకర్ణ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి మంత్రంగా పనిచేస్తున్నా.. 30రోజులు కష్టపడి పనిచేయండి.. 5 ఏండ్లు మీకు సేవ చేసేందుకు నేను రెడీగా ఉన్నానని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం మండలంలోని దంతనూరు శివారులో ఏ1 ఫంక్షన్ హాల్లో కార్యక్రమ సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యేతోపాటు మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి హాజరై కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలోని ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా వివరించాలని సూచించారు. సంక్షేమ పథకాలతో అభిషాం దిన ప్రతి కుటుంబాన్ని విసుగు చెందకుండా కలవాలని, సమయం కేటాయించి వారితో మాట్లాడాలని, గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించాలని కార్యక్రమాల దిశానిర్దేశం చేశారు. అనంతరం రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దేవరకర్ణ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని ఇలాంటి ఎమ్మెల్యేను బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమాల వదులుకోవద్దన్నారు. మళ్లీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ గెలుస్తుందని, దేవరకర్ణలో ఎమ్మెల్యేగా అలనే గెలుస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ వార్డు సభ్యుడు

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 28: మండలంలోని నాటవెల్లికి చెందిన బీజేపీ ఆర్ వార్డు సభ్యుడు నరేశ్ గౌడ్ సర్పంచ్

ఎడ్లుల నగేశ్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే ఆల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆయనకు గులాబీ కండువా కప్పి పాట్లోకి ఆహ్వానించారు. అలాగే పట్టణంలోని వాల్మీకి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కర్ణాటకలో బోర్లపడ్డారు కొత్తకోట, అక్టోబర్ 28: కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ కు అధికారం ఇచ్చి అమలు కాని హామీలతో బోర్లపడ్డారని, సీఎం కేసీఆర్ చెప్పిన మాటలు అమలు చేస్తారని అందుకోసం ప్రతి కార్యక్రమ మ్యానిఫెస్టో అంశాలను గడపగడపకూ చేరవేయాలని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం రాత్రి పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి విలేజ్ కలతతో మాట్లాడారు. ఆయా గ్రామాలకు ఆ గ్రామ నాయకుడే కథనాయకుడిగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. అలసత్వం వీడి ప్రతిఒక్కరును కలిసి మ్యానిఫెస్టో అంశాలను వివరించాలన్నారు. ఎదురు దాడిచేసే వారికి నచ్చజెప్పాలన్నారు.

అందరూ పాలు పోయండి

రాజుగారి పాలన మాదిరిగా ఒకరు పాలు.. ఒకరు నీరు పోసి ప్రయత్నం చేయొద్దని.. అందరు కలిసి పాలు పోస్తే కేసీఆర్ ముచ్చటగా మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి జరగాలంటే ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించాలన్నారు. అలాగే కానాయపల్లి, నాటవెల్లి, నాటవెల్లిపెద్దతండాకు చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల, ఎమ్మెల్యే ఆల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పాకొని పార్టీలో చేరారు. కానాయపల్లి మాజీ సర్పంచ్ యాదయ్యసాగర్, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, డీలర్ శ్రీనివాసులు, కిషన్ నాయక్ తోపాటు వంద మంది చేరారు. ఆయా కార్యక్రమంలో జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్ ఎంపీ పీలు గుంత మానిక, చంద్రావతి, దేవరకర్ణ నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు జయంతి, మార్కెట్ చైర్మన్ శ్రావణ్ కుమార్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ కృష్ణయ్య, సీడీసీ చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి, విశ్వేశ్వర్, ఉమ్మడి జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మదనాపురంలో కార్యక్రమాల దిశానిర్దేశం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

అభివృద్ధి కోసం ఆశీర్వదించండి

కొల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి పెంట్లవెల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం

పెంట్లవెల్లి, అక్టోబర్ 28 : బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, మరోసారి ఆశీర్వదించి మరంత అభివృద్ధి చేస్తానని కొల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రోడ్ల వెంట దుకాణాదారులను ఆప్యాయంగా పలుకరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కొద్దికాలంలోనే మండలంలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. ఇప్పటికే పెంట్లవెల్లిలో జూనియర్ కళాశాల మంజూరు, విద్యుత్ సబ్స్టేషన్, చౌటచెరువుపై మినీ ట్యాంక్ బండ్, ఎంగంపల్లి తండా వాగుపై చెక్ డ్యాం తోపాటు, హైలెవల్ వంతెన తదితర అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు వివరించారు. మాటల మనిషిని కాదని, చేతల్లో చేసే చూపిస్తానన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన..

మండలంలోని మాధవస్వామినగర్ లో ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపసర్పంచ్ లక్ష్మీతోపాటు మరో 15 మంది కార్యక్రమాల బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

వాల్మీకి మహర్షికి పూజలు..

పెంట్లవెల్లి, అక్టోబర్ 28 : వాల్మీకి జయంతి సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ఆ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ వాల్మీకి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి పూజలు చేశారు. అనంతరం కాలనీలో ఎమ్మెల్యే వర్కటించారు.

MBA/B.Ed Seats are available with or without entrance 9866958815 9392639172 9866957188